

ПОЛИТИКУ ПАРТИИ ОДОБРЯЕМ И ПОДДЕРЖИВАЕМ



Трудящиеся Москвы, как и все советские люди, с огромным интересом восприняли интервью Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева французскому телевидению. В письмах в редакцию, беседах они выражают полную поддержку и одобрение начертанного XXV съездом КПСС внутреннего и внешнеполитического курса нашей партии, многогранной, целеустремленной деятельности ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС и лично Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева, направленной на укрепление дела мира, повышение народного благосостояния. Москвичи зверьют родную партию, что своим самоотверженным трудом будут и впредь вносить весомый вклад в общее дело советских людей, достойно завершат первый год десятой пятилетки, сделают новый важный шаг в борьбе за образцовый коммунистический город.

На профессорско - преподавательском составе ГИТИСа имени А. В. Луначарского, в котором вместе с советскими студентами обучаются посланцы многих стран мира, лежит задача воспитания будущих актеров и режиссеров в духе пролетарского интернационализма, борьбы за мир во всем мире. Это им, нашим питомцам, предстоит своим искусством утверждать великие идеи мира. Могучим подспорьем в этом нам, педагогам театрального института, является проникновенное и мудрое выступление Леонида Ильича Брежнева, в котором нашли яркое выражение мысли и чувства всех советских людей.

А. ГОНЧАРОВ,
народный артист РСФСР,
профессор, художественный
руководитель актерско -
режиссерского курса ГИТИСа
имени А. В. Луначарского.

НА СНИМКЕ: старший мастер 17-го цеха станкостроительного завода имени С. Орджоникидзе В. ИВАНОВ проводит беседу в связи с интервью товарища Л. И. Брежнева французскому телевидению.

Фото Б. Ярославцева.

Вместе со всем советским народом я с глубоким удовлетворением прослушал интервью Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева французскому телевидению.

Для нас, работников культуры — воспитателей смены советского искусства, особое значение приобретают слова Леонида Ильича о перестройке международных отношений на здоровых началах мирного сосуществования.